



В Сахалинской области в суд направлено уголовное дело в отношении женщины, обвиняемой в ненадлежащем исполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним).

По версии следствия, в конце марта 2020 года обвиняемая родила дочь, которой диагностировали малый вес, а также ряд врожденных заболеваний. При выписке из стационара женщине даны рекомендации по уходу за малолетней дочерью, а также отобрано обязательство в течение одних суток после прибытия в город Томари встать на учет у педиатра.

В начале апреля 2020 года женщина прибыла с ребенком в город Томари и стала проживать в квартире своего сожителя. Игнорируя рекомендации врачей, она не уведомила о своем прибытии участкового педиатра, лишив тем самым свою малолетнюю дочь квалифицированной медицинской помощи. В дальнейшем она не занималась содержанием и уходом за ребенком, злоупотребляла алкогольными напитками, вела аморальный образ жизни, систематически не осуществляла должного кормления дочери.

Факт нахождения малолетнего ребенка в квартире был установлен сотрудниками полиции, прибывшими по сообщению о пьяной драке, о чем было также сообщено в поликлинику.

За ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов ребенка, женщина была привлечена к административной ответственности и предупреждена, что в дальнейшем она может быть лишена родительских прав, а ребенок будет изъят в социальное учреждение.

Однако обвиняемая вновь проигнорировала данные ей рекомендации и продолжила не выполнять возложенные на нее законом обязанности по воспитанию и заботе о здоровье, физическом и психическом развитии своей малолетней дочери. При осуществлении врачебного и патронажного наблюдения и попытках осмотреть ребенка медицинскими



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

работниками, она не открывала дверь квартиры, ограничивая доступ специалистов к своему ребенку.

Противоправные действия женщины привели к смерти ее дочери в конце мая 2020 года.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1523535>